

# 我们的班级，我们的样子

## 省镇江一中高一文明班级推荐评审会精彩纷呈



图片由校方提供

本报通讯员 徐进  
本报记者 张翼

“什么样的班级是我们喜欢的？”日前，江苏省镇江第一中学高一年级组织召开本学期班干部述职暨校文明班级推荐评审会，让每个班级的一名班干部走上讲台，总结本学期的学习生活，展示“我们的班级，我们的样子”。这既有利于加强学生干部队伍建设，提高班干部的综合素质，完善文明班级考核机制，更为各班梳理工作成果、交流经验提供平台，更好地推进班级工作迈上新台阶。

活动中，每位班干部都精心准备，制作了精美ppt，就本学期班级工作进行了汇报和交流，包括本学期的班级管理、班级建设、获奖情况、参加各项活动情况以及存在的问题及解决办法等。有的班级是快乐向上的集体，有的班级是团结友爱的集体，有的班级是认真规范的集体，大家都深深感受到班团干部作为镇江一中一分子的骄傲与自豪。

随后，副校长张红霞、政教处副主任张强分别对班干部述职作了点评。对本学期各班班委的辛勤奉献与工作成效表示感谢，对各班团干部的工作汇报高度肯定，并希望学习其他班级好的工作方法和工作经验，做好班主任的得力助手，勇当班级管理的骨干分子，带领班上其他同学，努力成为我们这个时代、我们这个国家的栋梁之材。最后，张红霞为参加述职的班团干部颁发了《中国精神》《历史的温度》等书籍纪念品，祝福他们“前‘兔’似锦，大展宏‘兔’”。

### 【同学感言】

本次班干部代表述职活动充分展现了高一同学的精神面貌。半年的学习生活，使我们从一个青涩的初中生蜕变成一名有责任感的高中生。体会高中紧张学习生活的同时，也收获了同学珍贵的情谊，更重要的是获得了为班级建设而努力的集体荣誉感。作为一名班干部，我们一直以服务班级、服务同学为己任，以争创文明班级为目标，在学习上和生活上正身正为范。

秉承着“至诚无息”的校训，希望在接下来的日子里，我们能不忘初心，保持热情，以昂扬的斗志，引领班级，成为更优秀的集体！高一(1)班班长 戴堯沁

参加“我们的班级，我们的样子”班干部述职活动让我深感荣幸并受益匪浅。看着台上一名名优秀班干的干练模样，听着他们自豪地介绍班级的荣誉、自信地谈班级建设的举措、诚恳地交流班级管理上的不足，我第一次深刻地认识到作为班干部在班级服务、个人成长中的重要责任和意义，更深刻理解了“成人”的理念。在今后的学习生活中，我当初心不改，不负众望，做好同学们和班主任、学校之间的桥梁。高一(3)班班长 黄程雅

述职报告的准备和分享，使我回忆起老师的悉心指导，同学们的友爱相伴，我们奋勇向上、顽强拼搏而更加凝聚，常怀感恩、努力成为更好的自己。我更深刻地理解了学校“成人”的办学主张，认识到班干部坚定而成熟的领导力，对于一个集体带来的积极影响。同时，也感受到一中人积极进取且勇于实践的精神。班级的智慧碰撞出思想火花，老师的点评给我们最棒的启示。分析不足、学习先进，我们不忘初心，勇毅前行。通过活动，班级干部能对集体有更完善的认识及规划，能够敢想敢做，用实践交织青春梦想，有志有为，用汗水浇灌明日辉煌。高一(6)班班长 解天逸

我有幸参与了高一一年级召开的班级工作汇报会。在这场汇报会上，各个班的班委代表侃侃而谈，以“我们的班级，我们的样子”为主题，全方位、多层次地进行了工作汇报。在汇报过程中，我既在与其他班级的比较中

认识到本班的优点与不足，又对接下来的班级建设有了一个较为明确的努力方向；不仅学习到了其他班班委管理班级的优良办法，而且更加深刻地认识到了班级管理的必要性与重要性。实在是受益匪浅！高一(9)班团支书 李昊泽



祝你前兔似锦  
大展宏兔

镇江一中高一一年级部



## 省镇江中学举行2022年教师荣休仪式



本报讯(高国新 张翼) 迈步2023，镇中薪火相传，又有一批教师与自己坚守数十载的岗位道别。为表达敬意与祝福，日前，省镇中举行了温暖的“礼敬芳华，初心闪耀”的教师荣休仪式，欢送在2022年荣休的教师。学校领导班子成员、荣休

教师及全体教职员参加了仪式，校工会副主席白云霞主持仪式。校党委副书记、工会主席俞惠为退休教师深情宣读颁奖词，带领大家共同回顾了他们在镇中留下的足迹。随后，校党委书记冯章葆、校长赵竹林为退休教师颁发纪念奖章。

## 省镇江一中举办退休教师荣休仪式



本报讯(徐进 张翼) 日前，省镇江第一中学举行“致敬芳华 薪火相传——2022年江苏省镇江第一中学退休教师荣休仪式”。校党委书记吴铁俊，校长陆建根，校党委副书记、副校长、工会主席邹建平，副校长张红霞、李浩出席仪式，部分教师代表参加活动。

2022年下半年退休教师王瑞楠、李金国、刘小平、钱晓梅、汤文骏分别回顾了在一中的从教岁月，展望了退休后的幸福生活。回首执教生涯，笑看桃李芬芳，老教师们的一生，既是平凡、平淡的，也是充实、有意义的。没有惊天动地的伟业，却培养了一代又一代推动社会进步的人才。

仪式上，邹建平回顾了荣休教师的光辉历程，他说，荣休教

师们的孺子牛精神是一中教职工为国育才、为党育人的精神引领，一中人将赓续“成人”的教育理念，砥砺前行奉献自己的青春与智慧。工会为荣休教师精心制作了祝福视频，多位教师从工作、生活等方面畅谈了与前辈们一起走过的日子，表达感谢和祝福。

老教师是学校的宝贵财富，是年轻教师奋发向上的榜样。仪式上校领导为荣休教师颁发证书，青年教师向他们敬献鲜花并赠予荣休纪念品。吴铁俊、陆建根对荣休的老教师们表示衷心祝贺，感谢他们多年来对学校工作的不懈努力和付出，希望他们一如既往地关心和支持学校的发展，继续为学校的开拓创新建言献策。